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 المقدمة
 

 

( الاستعداد لسوق العمل والمتطلبات الوظيفيةورشة عمل) م21/8/2024نظمت غرفة أبها بتاريخ 

  ( مشارك.700)بحضور  والتوطين إدارة التدريبتحت إشراف 

 

 

 

 نتائج تقييم الفعالية

 (الاستعداد لسوق العمل والمتطلبات الوظيفية ة عملورش) 
 

 

 
 

التي  (الاستعداد لسوق العمل والمتطلبات الوظيفية)ورشة عمل  الفعالية ع استبيان تقييمتم توزي

جميع الحضور  استجابحيث  ،االفعالية ونتائجهمردود تقييم ل ينعلى المشارك ها الغرفةتعقد

وتوزعت نسب الإجابة  ،ممتاز للورشة التقييم العام كان .في تعبئة الاستبيان مشارك (700)وعددهم 

 : على الأسئلة كما يلي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  بالتفصيل  نتائج الاستبيانلوفيما يلي تحليل 

01 02 

03 

 " نعم بقوةالإجابة " نسبة 

  %76 نحوبلغت 

 " نعمالإجابة "  نسبة

 %23.2 نحوبلغت 

 

 " لا " الإجابة نسبة

 %0.8بلغت نحو 
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، بينما بلغ عدد %92مشارك بنسبة  644بلغ عدد المشاركين الذين قيموا أداء المدرب بالممتاز 

بلغ عدد من قيموا أداءه  فيما  ، %7.6مشارك بنسبة  53المشاركين الذين قيموا أداءه بالجيد 

ما وهذا . ( مشارك700من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.4مشاركين بنسبة  3بالمقبول 

 (.1يوضحه الجدول رقم )

 

 تقييم أداء المدرب(.  1جدول رقم )ال
 

 المجموع مقبول جيد ممتاز البيان

 700 3 53 644 العدد

 %100 %0.4 %7.6 %92.0 النسبة )%(

 

 
 

 التوزيع النسبي لتقييم أداء المدرب .(1) رقم الشكل

 

 

92.0%

7.6%

0.4%

ممتاز

جيد

مقبول

 تقييم أداء المدرب 1-1
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مشارك بنسبة  551أجابوا بنعم بقوة على جعل المدرب الهدف واضحاً   نالمشاركين الذي بلغ عدد

من المجموع الكلي  %21.3مشارك بنسبة  149% بينما بلغ عدد المشاركين الذين أجابون بنعم 78.7

 (.2وهذا ما يوضحه الجدول رقم ).( مشارك700للعينة البالغة )

 

 ؟هل استطاع المدرب جعل الهدف واضحاً (. 2الجدول رقم )
 

 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 0 149 551 العدد

 %100 %0.0 %21.3 %78.7 النسبة )%(

 

 

 ؟هل استطاع المدرب جعل الهدف واضحاً  .(2) رقم الشكل
 

 
 

78.7%

21.3%

نعم بقوة

نعم

 هل استطاع المدرب جعل الهدف واضحاً ؟ 1-2
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مشارك  528بلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب 

بينما بلغ عدد ، %24.3مشارك بنسبة  170كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %75.4 بنسبة

وهذا  . مشارك( 700من المجموع الكلي للعينة البالغة )% فقط 0.3مشاركين بنسبة  2الذين أجابوا بلا 

 (.3ما يوضحه الجدول رقم )

 

 

 هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب؟(. 3جدول رقم )ال
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 2 170 528 العدد

 %100 %0.3 %24.3 %75.4 النسبة )%(

 

 

 

 

 

 

 

 هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب؟(. 3رقم ) الشكل
 

 

75.4%

24.3%

0.3%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب 1-3
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سهلاً في متناسقاً ومنطقياً وبلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على كون حديث المدرب 

، %22.4مشارك بنسبة   157كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم  %77.1مشارك بنسبة  540 تتبعه

( 700من المجموع الكلي للعينة البالغة )% فقط 0.4مشاركين بنسبة  3بينما بلغ عدد الذين أجابوا بلا 

 (.4وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) مشارك

 

 

 ؟منطقياً وسهلاً في تتبعهقاً وهل كان حديث المدرب متناس(. 4الجدول رقم )
 

 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 3 157 540 العدد

 %100 %0.4 %22.4 %77.1 النسبة )%(

 

 ؟سهلاً في تتبعهقاً ومنطقياً وهل كان حديث المدرب متناس(. 4الشكل رقم )
 

 
 

77.1%

22.4%

0.4%

نعم بقوة

نعم

لا

 سهلاً في تتبعه؟هل كان حديث المدرب متناسقاً ومنطقياً و 1-4
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مثيراً الموضوع والمحتوى العلمي ذاته بلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على كون 

مشارك بنسبة  196كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم  %70.1مشارك بنسبة  491 للإهتمام

من المجموع الكلي للعينة البالغة فقط  %1.9بنسبة مشارك  13بينما بلغ عدد الذين أجابوا بلا ، 28.0%

 (.5وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). ( مشارك700)

 

 ؟وى العلمي ذاته مثيراً للإهتمامالمحتالموضوع وهل كان (. 5الجدول رقم )

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 13 196 491 العدد

 %100 %1.9 %28.0 %70.1 النسبة )%(

 

 ؟وى العلمي ذاته مثيراً للإهتماموالمحتهل كان الموضوع (. 5الشكل رقم )
 

 

70.1%

28.0%

1.9%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟للإهتمام المحتوى العلمي ذاته مثيراً ع وهل كان الموضو 1-5
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 أن المدرب بسط الموضوع بطريقة حسنة متقبلهبلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على 

بينما ، %23.3مشارك بنسبة  163كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %76.3مشارك بنسبة  534

( 700البالغة )من المجموع الكلي للعينة فقط  %0.4بنسبة  ينمشارك 3بلغ عدد الذين أجابوا بلا 

 (.6وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 

 هل بسط المدرب الموضوع بطريقة حسنه متقبله؟(. 6الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 3 163 534 العدد

 %100 %0.4 %23.3 %76.3 النسبة )%(

 هل بسط المدرب الموضوع بطريقة حسنه متقبله؟(. 6الشكل رقم )

 

 

76.3%

23.3%

0.4%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟بطريقة حسنه متقبلههل بسط المدرب الموضوع   1-6
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مشارك  475 الجمهور كان مستجيباً للمدرببلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على أن 

بينما بلغ عدد ، %31.4مشارك بنسبة  220كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %67.9بنسبة 

وهذا  .( مشارك700من المجموع الكلي للعينة البالغة )% فقط 0.7مشاركين بنسبة  5الذين أجابوا بلا 

 (.7ما يوضحه الجدول رقم )

 

 هل شعرت بأن الجمهور كان مستجيباً للمدرب؟(. 7الجدول رقم )
 

 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 5 220 475 العدد

 %100 %0.7 %31.4 %67.9 النسبة )%(

 

 

 هل شعرت بأن الجمهور كان مستجيباً للمدرب؟(. 7رقم )الشكل 

 

 

67.9%

31.4%

0.7%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟للمدرب أن الجمهور كان مستجيباً هل شعرت ب 1-7



 
 

 الاستعداد لسوق العمل والمتطلبات الوظيفيةعمل ورشة تقرير تقييم 

 

9 
 

 

 

 واضحة ومفهومةكانت صوت المدرب وكلماته بلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على أن 

بينما ، %22.4مشارك بنسبة  157كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %76.6مشارك بنسبة  536

( 700من المجموع الكلي للعينة البالغة )فقط  %1.0مشاركين بنسبة  7بلغ عدد الذين أجابوا بلا 

 (.8وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 

 مفهومة؟هل كان صوت المدرب وكلماته واضحة و(. 8الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 7 157 536 العدد

 %100 %1.0 %22.4 %76.6 النسبة )%(

 مفهومة؟هل كان صوت المدرب وكلماته واضحة و(. 8الشكل رقم )

 

 

76.6%

22.4%

1.0%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟مفهومةكان صوت المدرب وكلماته واضحة وهل  1-8
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مفيداً كان استخدام المدرب للوسائل التدريبية بلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على أن 

%، 26.0مشارك بنسبة  182كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %72.7مشارك بنسبة  509

( 700من المجموع الكلي للعينة البالغة )فقط  %1.3مشاركين بنسبة  9بينما بلغ عدد الذين أجابوا بلا 

 (.9وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 

 ؟ للوسائل التدريبية مفيداً هل كان استخدام المدرب (. 9الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 9 182 509 العدد

 %100 %1.3 %26.0 %72.7 النسبة )%(

 

 ؟ هل كان استخدام المدرب للوسائل التدريبية مفيداً (. 9الشكل رقم )
 

 

72.7%

26.0%

1.3%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟ مفيداً للوسائل التدريبية  المدرب هل كان استخدام 1-9
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 490لاقت احتياجاتهم قد  جلسات الأسئلةبلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على أن 

بينما بلغ ،%28.4مشارك بنسبة  199كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %70.0مشارك بنسبة 

. ( مشارك700من المجموع الكلي للعينة البالغة )% فقط 1.6مشارك بنسبة  11عدد الذين أجابوا بلا 

 (.10وهذا ما يوضحه الجدول رقم )

 

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك(. 10الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 11 199 490 العدد

 %100 %1.6 %28.4 %70.0 النسبة )%(

 

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك(. 10الشكل رقم )

 

70.0%

28.4%

1.6%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك 1-10
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 552 واثقاً من نفسه ومن قدراته كان المدرببلغ عدد المشاركين الذين أجابوا بنعم بقوة على أن 

بينما بلغ ، %20.1مشارك بنسبة  141كما وبلغ عدد المشاركين الذين أجابو بنعم ، %78.9مشارك بنسبة 

. ( مشارك700من المجموع الكلي للعينة البالغة )فقط  %1.0بنسبة  ينمشارك 7عدد الذين أجابوا بلا 

 (.11وهذا ما يوضحه الجدول رقم )

 

 المدرب واثقاً من نفسه ومن قدراته؟ هل بدا(. 11الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 700 7 141 552 العدد

 %100 %1.0 %20.1 %78.9 النسبة )%(

 

 المدرب واثقاً من نفسه ومن قدراته؟هل بدا (. 11الشكل رقم )
 

 

78.9%

20.1%

1.0%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟من قدراتهالمدرب واثقاً من نفسه وبدا هل   1-11
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  الفعاليةالنهائية لتقييم  النتائج

 (الاستعداد لسوق العمل والمتطلبات الوظيفية)ورشة عمل 
 

 

 

 

ــــة عمل  )التقييم العام للفعالية  (1 هو (  الاســــتعداد لســــوق العمل والمتطلبات الوظيفيةورش

ــت بين نعم بقوة  ــة تراوح ــة المطروح ــث أن معظم ردود المشــــــاركين على الأســــئل ــاز، حي ممت

 %0.8وأما نســــبة الإجابة بلا قد بلغت نحو %، 23.2% و نعم بنحو 76بلغت نحو بمتوســــطة نســــبة 

 في المتوسط. فقط

 

 

 

 


